## Совет Камаевского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан

## РЕШЕНИЕ

15 сентября 2017 года

Nº 58

Об избрании Главы Камаевского сельского поселения, председателя Совета Камаевского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии со статьей 36 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 24 Закона Республики Татарстан от 28 июля 2004 года № 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», с пунктом 1 статьи 42 Устава муниципального образования «Камаевское сельское поселение» Менделеевского муниципального района Республики Татарстан

Совет Камаевского сельского поселения Менделеевского муниципального района РЕШИЛ:

- 1. Избрать Главой Камаевского сельского поселения, председателем Совета Камаевского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан Аглиеву Инзилю Ильясовну депутата от Камаевского избирательного округа  $\mathbb{N}_2$  2 .
  - 2. Решение вступает в силу со дня его подписания.

Заместитель председателя Совета Камаевского сельского поселения

Р.Р.Калимуллин